

Вырезка из газеты

СМЕНА

от

19. ОКТ. 1947

Ленинград

Газета №

Зак. 900.

§ Молодежи — главные роли

В прошлом театральном сезоне на афише Нового театра впервые появились имена молодых актеров, пришедших на профессиональную сцену после учебы в Театральном институте. Г. Короткевич, Е. Гвоздеву, И. Бирман, М. Погоржельскому сразу была дана возможность испытать свои творческие силы в труднейших ролях таких пьес, как «Горе от ума», «Мария Стюарт», «Скупой». Ленинградские зрители тепло встретили успешный дебют творческой молодежи.

Начало текущего сезона отмечено появлением на сцене Нового театра таких интересных актеров, как П. Крымов и А. Образцов. Оба они еще учатся на последнем курсе актерского факультета Театрального института.

К 30-летию Великого Октября театр готовит инсценировку О. Литовского по роману А. Толстого «Хождение по мукам». В этом спектакле, который ставит заслуженный артист Б. В. Зон, наряду с ведущими актерами театра В. Таскиным, А. Кузнецовым, В. Лебедевым и С. Васильевым главные роли поручены молодежи. Так, Красильникова сыграл Крымов, а Залова — Образцов. В ролях Кати и Даши выступают только что принятые в театр И. Кондратьева и Л. Пономарева.